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Με την παράδοση εξοπλισμού στη Μητρόπολη 
Καρπάθου ολοκληρώθηκε το έργο «Ψηφιακός 
Ενοριακός Κόμβος»
/ Γενικά Θέματα

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β’, Προέδρου του ιδρύματος 
Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
ολοκληρώθηκε στις 29 Ιουλίου 2024 το έργο «Ψηφιακός 
Ενοριακός Κόμβος» με την επίσημη παράδοση του εξοπλισμού 
στην Ιερά Μητρόπολη Καρπάθου και Κάσου, σηματοδοτώντας 
έτσι και την ολοκλήρωση ενός έργου που αφορά στην 
εγκατάσταση Ψηφιακών Ενοριακών Κόμβων σε ολόκληρη την 
ελληνική επικράτεια.

Στην εκδήλωση παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Καρπάθου και Κάσου 
κ. Αμβροσίου, ο Διευθυντής του Ι.Π.Ε., Αρχιμανδρίτης Θεολόγος 
Αλεξανδράκης, παρέδωσε φορητούς υπολογιστές και εκτυπωτές στους ιερείς της 
Ιεράς Μητροπόλεως. Ο εξοπλισμός αυτός είναι εφοδιασμένος με προγράμματα και 
εφαρμογές που εξυπηρετούν τις ποιμαντικές, διοικητικές και υπηρεσιακές ανάγκες 
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των ενοριακών ναών, δημιουργώντας έτσι ένα ενιαίο πληροφοριακό σύστημα που 
συνδέει τις διοικητικές εργασίες των Ιερών Μητροπόλεων με τις ενορίες τους.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπάθου και Κάσου κ. Αμβρόσιος,
εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμο Β’ για τη σπουδαία αυτή προσφορά στην 
Εκκλησία. Τόνισε ότι η τεχνολογική αναβάθμιση θα έχει ιδιαίτερα θετική επίδραση 
στα ακριτικά νησιά της Καρπάθου και Κάσου, ενισχύοντας την ποιμαντική και 
διοικητική λειτουργία των ενοριών και ευχαρίστησε επίσης θερμά τον Διευθυντή 
του Ι.Π.Ε., Αρχιμανδρίτη Θεολόγο Αλεξανδράκη, για την αφοσίωση και τις 
προσπάθειές του στην υλοποίηση του έργου.

Ο π. Θεολόγος, αναφέρθηκε στην έναρξη μιας σημαντικής συνεργασίας με την 
ευλογία της Αυτού Θειοτάτης Παναγιότητος, του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου, με την ακριτική Μητρόπολη Καρπάθου και Κάσου. Ευχαρίστησε 
επίσης τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Αμβρόσιο για την άριστη συνεργασία 
και την στήριξη, τον συντονιστή του Ι.Π.Ε., π. Δημήτριο Ζαγορά, για την πολύτιμη 
συμβολή του στο έργο και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τους ιερείς για τη 
συμμετοχή τους, παρέχοντας διευκρινίσεις σχετικά με τη λειτουργία του κόμβου.



Με την ολοκλήρωση στην ακριτική Ιερά Μητρόπολη Καρπάθου και Κάσου 
του έργου «Ψηφιακός Ενοριακός Κόμβος» που συγχρηματοδοτήθηκε από 
την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος “Μεταρρύθμιση του Δημόσιου Τομέα”, με κωδικό MIS 
520438, η Εκκλησία της Ελλάδος συνεχίζει να επενδύει στην τεχνολογία, 
προωθώντας την καινοτομία και τη σύγχρονη προσέγγιση στην 
ποιμαντική της δράση, με στόχο μια Εκκλησία σύγχρονη και άμεσα 
συνδεδεμένη με τον κόσμο και τις ανάγκες του.




